
 
Prilog 1  

POPIS I KATEGORIJE OSOBNIH PODATAKA KOJI SE OBRAĐUJU 
 

1. Temeljni osobni podaci:   
Ime i prezime, OIB, MBG, adresa prebivališta, datum, mjesto i država rođenja,  državljanstvo, 
broj, naziv, datum, naziv  izdavatelja, država  izdavanja  i datum  isteka  identifikacijske  isprave.   
Podatak o spolu obvezno prikupljamo kada se nalazi na  identifikacijskoj  ispravi, a ukoliko ga 
nema na ispravi, možete nam ga dati ukoliko želite, da bismo s vama lakše komunicirali.   
Temeljne osobne podatke dužni smo prikupiti kako bi mogli sklopiti ugovor ili obraditi zahtjev 
za sklapanjem ugovora. To nam nalažu propisi kao što su:  Zakon o sprječavanju pranja novca 
i  financiranja  terorizma,  Zakon  o  obveznim  odnosima,  Zakon  o  leasingu, Ovršni  zakon,  te 
ovisno o vrsti poslovnog odnosa, još i  Zakon o platnom prometu, Zakon o provedbi ovrhe na 
novčanim sredstvima, Zakon o potrošačkom kreditiranju, Zakon o javnom bilježništvu.  

 
2. Sociodemografski podaci i podaci o zaposlenju kao što su:  

Bračno  stanje,  plaća/mirovina,  prosječna  mjesečna  primanja,  ostali  izvori  prihoda,  broj 
uzdržavanih osoba, zvanje, zanimanje, staž na radnom mjestu, naziv poslodavca, vrsta radnog 
odnosa (na određeno ili neodređeno vrijeme), datum zasnivanja. 
Navedene podatke prikupljamo kada odobravamo  leasing zaduženja  ili zaduženja po osnovi 
zakupa, a  čime ispunjavamo svoju zakonsku obvezu upravljanja rizicima.  Obveza prikupljanja 
ovih podataka utvrđena je međunarodnim sporazumom koji je poznat pod nazivom Basel II, 
obvezujući  je  za  sve kreditne  i drugih  financijske  institucije, a    regulira usklađivanje  rizika  i 
kapitala kreditnih i drugih financijskih institucija.  

 
3. Kontakt podaci:  

Broj i vrsta telefona (fiksni, mobilni, poslovni), e‐mail adresa, korespondentna adresa ukoliko 
se razlikuje od adrese prebivališta.  
Kontakt  podaci  su  nam  potrebni  da    bi mogli  izvršavati  zakonske  obveze  obavještavanja  
klijenata  s  kojima  imamo  sklopljene  ugovore, npr.  dostavljati  ispis otvorenih  stavki,  stanje 
otvorenih  računa    i drugu ugovornu dokumentaciju,   obavještavati o promjenama ugovora 
odnosno općih uvjeta, o neizvršenim uplatama, dogovarati mjere za rješavanje poteškoća u 
plaćanju obveza i sl.   

 
4. Podaci o poslovnom odnosu Klijenta s   Leasingom, npr.: podaci o sklopljenim ugovorima o 

leasingu, zakupu s Leasingom i bilo kojim drugim poslovnim odnosima.  
Navedene podatke prikupljamo  samim  izvršenjem  sklopljenih ugovora, odnosno pružanjem 
ugovorenih usluga, u skladu sa svim propisima navedenim pod točkom 1.   
  

5. Podaci o kreditnoj zaduženosti i urednosti otplate Klijenta u drugim kreditnim i financijskim 
institucijama pribavljeni putem kreditnih izviješća koje sačinjava Hrvatski registar obveza po 
kreditima d.o.o. (dalje: HROK).   

 
6. Osobni podaci koji se prikupljaju od osoba koji nisu nužno Klijenti  su:  

Podaci  o  stvarnom  vlasniku  Primatelja  leasinga:  prezime  i  ime,  datum  i mjesto  rođenja, 
prebivalište,  naziv,  broj,  datum  izdavanja    i  važenja  identifikacijske  isprave,    OIB,  
državljanstvo, spol.  
Navedene podatke prikupljamo temeljem Zakona o sprječavanju pranja novca i financiranja 
terorizma.  


